
REFERAT FRA STYREMØTE I EIDSVOLL ROTARY KLUBB 10.08.15 
 
 
Til stede: Ingunn Gresslien, Petter Helgesen, Hans Erik Nilssen og Pål E. Lorentzen. 
Fraværende: John Arne Karlsen. 
 
Følgende saker ble behandlet: 
 
DATOER FOR STYREMØTER HØSTEN 2015 
Følgende møtedager ble vedtatt:  
17.08 - møte med distriktsguvernøren og egne komiteledere. 
28.09 -  
26.10 - komiteledere innkalles 
16.11 - status i klubben 
21.12 - formøte til årsmøtet 
Agenda for møtene vil bli utdypet og sendt ut en uke forut for hvert møte. Viser det 
seg at et møte ikke trengs, vil det selvfølgelig bli avlyst! 
 
STATUS FOR ORGANISASJONSKARTET 
Presidenten vil om kort tid sende ut en oppdatert versjon. 
 
STATUS FOR ØKONOMI  
Saldoene for våre konti er nå følgende: 
EIB-kontoen, kr. 100904,73 
Driftskontoen, kr. 34375,51 
Sparekontoen,kr. 137,70 
 
Driftskontoen er redusert siden sist pga kostnader til presidentskiftet, samt 
innbetaling av kontingent til distriktet og til Rotary International for vår- og 
høstsesongen. Ny medlemskontingent vil bli krevd inn i august. 
 
Angående forespørsel fra festkomiteen: 
Komiteens fremtidige utgifter dekkes etter behov, men da selvsagt innen 
"rimelighetens grenser". 
 
Pål E.L./referent 
 
 
 
Referat styremøte Eidsvoll Rotary klubb  mandag 07. september 2015  kl 
18:30 
 
Meldt avbud : Pål og Hans Eirk 
 
 
Sak 1 - Forespørsel om penger til glassmonter /oppheng bilder og  dugnad til ”huset” 

Breidablikk – brev fra Knut Bergerud 
 

Det ble godkjent å bevilge penger til dette. 
Vi ber deg sjekke litt rundt på pris , og det er du jo allerede inne på i din mail. Når 
du har en prisoversikt – så er det fint om vi kan får en tilbakemelding. 



Når du har en pris på dette , og detaljer klart –så er det fint om du kan orientere 
medlemmene f.eks i en 3-minutter på en klubbkveld. 
 
Dugnad for Breidablikk :  Positive til dette forslaget. Fint om vi kan få flere 
konkrete detaljer.  Gi meg beskjed når dere ( du og Bent ) har informasjon 

  
  
Sak 2 - Bidrag /samarbeid med Frivillighetssentralen – henvendelse fra leder Irene 

Engeskaug + møte med meg ( Ingunn Gresslien ) 
  
  
Kan Eidsvoll Rotary bidra til Frivillighetssentralens prosjekt ” Livsglede for eldre ” i 

Eidsvoll? Dette er et prosjekt som startet som et samarbeid mellom Eidsvoll 
Frivilligsentral og Eidsvoll Vidregående skole i 2012.De bidrar med ulik hjelp og 
aktiviteter  ut fra hva de eldre trenger.  De trenger støttespillere fra ulike hold – 
og i første omgang er det kanskje penger til ulike aktiviteter / underholdning –
som kan være aktuelt for ERK å bidra med. Vi i styret i Eidsvoll Rotary er 
positive til å kunne bidra med en pengesum til dette formålet og vil da be Leder 
Irene Engeskaug om å komme med mer konkret informasjon om hva og hvordan 
vi skal bidra. Vi har ikke satt en pengesum pt – men kommer tilbake til det når vi 
får mer konkret å forholde oss til . 

President Ingunn kontakter Irene Engeskaug. 
  
  
Sak 3 – ” Vision For All ” Nytt prosjekt som ERK samarbeider med andre klubber og 

internasjonalt. 
  
Vårt medlem Lise Bjørnsen er vår kontaktperson for dette prosjektet. 
  

• Dette er et prosjekt som gir klubben anledning til å gå sammen med andre 
klubber i distriktet og samtidig bidra internasjonalt. Dette er jo et "stort" 
prosjekt og vil gå over flere år. 

• Du får be om innspill og bistand - da det jo må settes en komite som sammen 
med deg skal jobbe med dette. 

• På sikt så regner jeg med at vi kan få en Vision for All -representant til klubben 
og forteller mer om organisasjonen og hvordan de og vår klubb skal jobbe 
med dette fremover. 

• Vision for All er en humanitær ,ideell organisasjon som arbeider for å hjelpe 
den fattigste delen av befolkningen i utviklingsland. De tar synsprøver / 
bekjemper blindhet –og bidrar med briller. Optikere samler inn brukte briller og 
gjør de klare til nye eiere. 

  
  
Sak 4 – Status Eidsvoll i Bilder – ved Ronald Berg. 
  
   Eidsvoll og Ullensaker Blad v /redaktør har i år informert at de ikke kan hjelpe 
klubben med det grafiske arbeidet og hente orginalbildene fra deres arkiv.  EUB –har 
fått sitt mannskap kraftig redusert de siste årene ,og har dermed ikke ledig kapasitet 
til denne type jobb lenger. Ronald har vært i kontakt med redaktør flere ganger – og 
har også hatt kontakt med Thorbjørn Rassmussen –som hjalp til med fjorårets 
utgivelse. 



Vi beklager dette –men styret med Ronald i spissen ble enig om å gjøre et nytt forsøk 
mot redaktøren i EUB –hvis vi klarer å hente frem en ny grafiker. Det fremkom under 
møtet at det kan vøre flere alternativer. 
I løpet av møtet fikk Ronald bekreftet fra redaktøren i EUB at de kan stille billedgalleri 
til disposisjon for oss –om vi da skaffer grafiker. Dette jobbes det da videre med. 
  
Sak 5 – Eventuelt 
  
   Alternativ til Krabber i høst. Forsalg Reker eller Fårikål. 
   Styret bestemmer Fårikål. Dette meddeles til Bent Grønsleth. Da blir det Øl/Akevitt 
og Loddsalg. Avholdes klubbmøtedag – Mandag 19. oktober.  
  
Referent : Ingunn Gresslien 
           President 
           09.09.2015 
  
 
 
Referat fra styremøte i Eidsvoll Rotary 26/10-15. 
 
Til stede:  Ingunn Gresslien, John Arne Karlsen, Petter Helgesen og Pål E. 
Lorentzen. 
Fraværende: Hans Eirik Nilsen. 
 
Ingunn ga diverse orienteringer: 
 
-- Prosjektet "Vision for all" droppes for vår del siden flere andre Rotaryklubber er 
engasjert i dette, og vi ikke bør tråkke i deres bed. Isteden kan det være aktuelt å ta 
del i det tilgrensende prosjektet "ICare". Her er målsetningen å bistå fattige med 
nødvendige øyeoperasjoner, og Blindeforbundet vil eventuelt være en 
samarbeidspartner. Nærmere orientering vil bli gitt senere. 
 
-- Eventuell bistand til Frivillighetssentralen. Vi avventer en konkret søknad. 
 
-- Dugnad på Breidablikk. Her er foreløpig intet nytt å melde. 
 
-- RYLA-seminar fra 10 - 13/3-16. En ung og nyvalgt kommunestyrerepresentant fra 
Eidsvoll Høyre vil reise på vår regning, som forøvrig blir på kr. 4000. 
 
-- Utvekslingsstudent - til Eidsvoll. En 16 år gammel jente fra Australia, Julia Molinari 
Ortiz, kommer hit tidlig neste år. Den første vertsfamilie for henne blir 
Hartvigsen/Steinholt, den andre blir Cock-Olsen/Pedersen. 
 
-- Programmet. Er fastlagt ut 2015. 
 
-- Permisjoner. Følgende har permisjon inneværende halvår: Øystein Andersen, 
Steinar Lægland,  Ola Lømo og Cato Strømberg. 
 
 
Pål E. Lorentzen/referent 
 



 
REFERAT FRA STYREMØTE I ERK, 25/1-16. 
  
Til stede: Ingunn, John Arne, Morten, Petter, Hans Erik og Pål L. 
  
Saker: 
  
 
Sak 1 Status første halvår. Økonomi og aktiviteter. 

 
Foreløpig resultat for 2015/16 er et plussbeløp på kr. 39915,25. 
Utfakturert medlemskontingent, med innbetaling i jan/feb, er kr. 56400,00. 
Saldoen på driftskontoen idag er kr. 43603,38. 
Saldoen på EIB-kontoen idag er kr. 97131,33. 
Saldoen på sparekontoen idag  kr. 146,87. 
 
Søknad om kr. 10000 til utviklingstudenten vil bli sendt til Tiltaksfondet. Slike 
studenter vil fra nå av bli utstyrt med bankkort. 

 
Sak 2 Klubbkveld, med oppsummering fra de siste peismøtene, vil bli holdt 15/2-16. 
 
Sak 3 Nyheter fra distrikt 2260 og fra distriktets guvernør. Det vises til utsendt 

vedlegg. 
 
Sak 4 Utvekslingstudent Julia Molinari Ortiz fra Australia er kommet til Eidsvoll, og er 

vel plassert hos vertsfamilie og i skole (EVS). 
 
Sak 5 EVS-prosjektet om elevbedrifter er støttet med kr. 3000 fra klubben. 
 
Sak 6 Et glassmonter til bruk for oppbevaring av klubbeffekter er gitt i gave fra Lise. 

Nødvendig reparasjon/utskifting av glasset vil etter tilbud koste kr. 1400, pluss 
MVA. Styret godtar tilbudet. 

 
Sak 7 Blindeforbundets prosjekt "I Care". En arbeidskomite i klubben har hatt sitt 

første møte. Prosjektlederen vil orientere på et medlemsmøte - 29/2-16. 
 
Sak 8 Midtveismøte for innkomne presidenter i januar 2016. John Arne deltok og 

refererte fra noe av det som skjedde der (bla. om ny håndbok, ny lovbok, 
anmodning om å nominere kandidater til ny ass.guvernør, gjennomgang av 
rekrutteringstiltak i Onsøy Rotary klubb mm.). 

 
Sak 9 Pre PETS, 11 og 12/3-16. 
 
Sak 10 Sosiale arrangement/torskeaften 22/2-16. Det ble reist spørsmål om det 

skulle kreves egenandel eller ikke. Styret gikk inn for det siste. 
 
Pål E.L./referent. 
 
 
Styremøte 22.02.16 vedtok følgende leiekontrakt: 
 



AVTALE OM LEIE AV «BREIDABLIKK» 
Det er i dag inngått følgende avtale mellom Breidablikk som utleier og Rotary som 
leietaker: 
Aktuelle dager: 
Rotary har møter hver mandag fra kl1930-2030 praktisk talt hele året. Noen møter i 
juli, jul og påske kan utgå, men Breidablikk setter av ALLE mandagskvelder for 
Rotary. 
I tillegg ønsker Rotary å ha mulighet til å flytte 2-3 mandagsmøter til fredag kveld for 
festlige anledninger uten at dette innvirker på husleiens størrelse. Det er en 
forutsetning at den aktuelle fredagen er ledig da det bestilles flytting av møtedato til 
en fredag. 
Bruk av kjøkken og utstyr: 
Rotary har i mange år benyttet kjøkken for kaffetrakting og brukt husets kopper og 
skåler. Dette er fortsatt inkludert i husleien under forutsetning av at alt brukt utstyr 
vaskes opp i maskin og kjøkken forlates ryddig og rent. 
Under festligheter benyttes fritt øvrige fasiliteter av kjøkken og annet dekketøy under 
samme forutsetning, det vaskes opp og kjøkken forlates ryddig og rent. 
Matavfall bæres ut i søppeldunker etter hver kveld og stoler og bord settes tilbake på 
plass. 
Bruk av tilleggsareal: 
Rotary har et skilt festet på vegg ved hoveddør. En talestol og arkivskap oppbevares 
i kjeller. Dette er medregnet i husleien under forutsetning av at plassen rundt 
skapene er ryddig. I tillegg har Rotary et arkiv på loft og en monter i kjeller. Dette er 
akseptert av utleier. Arkivet på loftet skal flyttes til kjeller i brannsikkert skap. Utleier 
skal anvise høvelig plassering av skapet når dette blir aktuelt. 
Husleie og forfall av denne: 
Husleiens størrelse settes til kr 16.000,- pr år. Utleier fakturerer halvårlig kr 8.000,- 
med forfall 15/3 og 15/9. 
Avtalens gyldighet: 
Denne avtalen er gyldig for ett år av gangen, med start 01.01.2016 og erstatter 
eventuelle andre avtaler inngått mellom partene. 
Utleier forbeholder seg rett til å reforhandle husleiens størrelse hvert år i 
november/desember ved inngåelse av ny leieavtale for kommende år. 
Oppsigelse: 
Avtalen er gjensidig skriftlig oppsigelig med tre måneders varsel. 
 
 
    Eidsvoll den.................. 
 
 
................................      ................................... 
 
Breidablikk        Rotary 
Utleier        Leietaker 
 
 
 
Referat fra styremøte i Eidsvoll Rotary, holdt på Breidablikk 18.04.16. 
  
Til stede: Ingunn Gresslien, John Arne Karlsen og Pål E. Lorentzen. 
  



Følgende saker ble behandlet: 
  
Sak 1: Bidrag til ICare/Global Grant prosjekt kommende år. 
            Vedtak: Eidsvoll Rotary gir kr. 40 000 i støtte til ICare i 2016, og deretter kr. 
20 000 i  
                            hvert av de neste to årene. 
                          Det forventes at klubbens bidrag synliggjøres på en passende måte. 
                          Enstemmig. 
  
Sak 2: Søknad om støtte til årets Hjertefred-aksjon. 
             Vedtak: Saken utsettes. Tilleggsopplysninger innhentes. 
                           Enstemmig. 
  
Sak 3: Møteplikt. Konsekvens når den ikke blir overholdt. 
             Vedtak: Det er kjent at ikke alle klubbens medlemmer etterlever den 
vedtektsfestede  
                           møteplikten. Guvernøren har gitt beskjed om at denne plikten må 
innskjerpes, 
                             og at fortsatt brudd på den ikke er forenelig med fortsatt 
medlemskap. 
                             Presidenten bes følge opp dette overfor de(n) det gjelder. 
                           Enstemmig. 
  
Sak 4: Status i komiteene. 
             Vedtak: Saken utsettes pga manglende informasjon. 
                           Enstemmig. 
  
Sak 5: Hjemmesiden - legge ut diverse informasjon . 
             Vedtak: Saken utsettes pga manglende informasjon. 
                           Enstemmig. 
  
Sak 6: Eventuelt: A. Søknad fra Aktivitetsværket. 
                                       Vedtak: Søknaden avslås med følgende begrunnelse: Selv 
om prosjektet  
                                                   har et ideelt formål og vil bli hjulpet med redusert 
leiepris i Festivi- 
                                                   teten, ses tilknytningen til sistnevnte å være til en 
kommersiell  
                                                   aktør. Slike kan normalt ikke subsidieres med 
klubbens begrense- 
                                                   de midler. Enstemmig. 
                         
  
B. Orientering om organisasjonsplanen. 
  
Pål E. Lorentzen/sekretær 
 
 
REFERAT FRA STYREMØTE I EIDSVOLL ROTARY, HOLDT PÅ BREIDABLIKK 
30/5-16. 
  



Til stede: Ingunn Gresslien, John Arne Karlsen, Hans Erik Nilssen, Morten 
Kristoffersen og Pål Eilert Lorentzen. 
  
Følgende saker ble behandlet: 
  
Sak 1. Togreise, Aud og Julia. 
            Vedtak: Klubben dekker uforutsette utgifter i forbindelse med besøk til 
Stortinget mm på  
                          kr. 950. Enstemmig . 
  
Sak 2. Søknad til prosjektet Hjertefred. 
            Vedtak: Søknaden avslås. Begrunnelsen er at klubben har engasjert seg i et 
større  
                          humanitært prosjekt som tar brorparten av de midlene vi har til 
rådighet til slike 
                          formål. Enstemmig. 
  
Sak 3. Innkomne prosedyrer fra de ulike komiteer. 
                          Presidenten orienterte. Rutiner og nyttige tips vil bli lagt inn i lukkede 
mapper på  
                          klubbens hjemmeside. 
  
Sak 4. Status økonomi. 
                         Kassereren orienterte. Det er tilnærmet balanse mellom utgifter og 
inntekter i  
                         driften på dette tidspunkt av regnskapsåret.  
                         Saldoen på klubbens konti pr. 30/5-16 er : 
                         Driftskontoen er kr. 33 745 
                         EIB-kontoen       kr.119 863 
                         Sparekontoen    kr.       146 
  
Sak 5. Presidentskifte. 
                         Presidenten orienterte. 
  
Sak 6. Eventuelt. 
                         Ingen saker. 
  
  
Pål E. Lorentzen/sekretær. 
 
 
  

 


